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En la ciudad de Buenos Aires a los 17 días del mes de marzo de 2025 se reúnen de manera en la modalidad virtual via zoom meeting ID: 885 7554 7487 los directores Claudio Dowdall, Marcelo Iraola, Federico Argüelles, Cecilia Planes, Felipe José Ballester, Guillermo Manfredini, Esteban Trotz, Ricardo Matho Meabe, Carlos Solanet, Rodrigo Diaz de Vivar y Emilio Solanet
Siendo las 17:40 hs. se da comienzo a la reunión de CD.

1. Reglamento de Rodeos:  
El Sr. Claudio Dowdall, informa que esta reunión tiene como único tema el tratamiento del reglamento de Rodeos donde habla del punto de los invitados extranjeros, pero no especifica el mérito que requiere o el sistema de clasificación.

Luego de un debate sobre la postura de cada uno de los participantes de la reunión, se determina por unanimidad de los Directores Presentes que las yuntas invitadas sean la campeona y sub campeona de la clasificatoria que se realiza en Uruguay, sin poder reemplazar uno de los animales por cualquier motivo.

Asimismo, la Sociedad de Criadores de Caballos Criollos del Uruguay, deberá informar a la Asociación Criadores de Caballos Criollos de manera formal al mail de exposiciones@caballoscriollos.com la planilla oficial del final de la clasificatoria con el detalle de animales, jinetes, expositores y puntajes.

Siendo las 18:55 hs. se da por finalizada la reunión y se convoca para el próximo lunes 31 de marzo a las 17:30 hs.
