ACTA 1539

En la ciudad de Buenos Aires a los 2 días del mes de marzo se reúnen con modalidad mixta, presentes en la sede, los señores:  Raúl Etchebehere, Eduardo Ventura, Claudio Dowdall, Claudio Garziera y Federico Argüelles. Y conectados vía Zoom, los señores: Horacio España, Felipe José Ballester, Guillermo Manfredini, Ricardo Mathó Meabe, Patricio Kehoe, Martin Badillo, Cecilia Planes, Alfonso Laferrere, Joaquín Gahan, Francisco Madero, Tomas Föhrig, Carlos Solanet, Francisco Madero, Juan Cruz Tapia. Rosendo Decotto por la comisión de marcha e Ivana Ortiz por la comisión de publicaciones. Rodrigo Díaz de Vivar por la comisión de freno de oro y Roque Solanet. 

Siendo las 17 hs se da comienzo a la reunión de consejo directivo de la ACCC.

1) Acta 1538, se aprueba.

2) Los socios presentados son aprobados.

3) Correspondencia:

· Carta Oscar Grecco:  Se lee el descargo del socio, se debate sobre la misma y se decide mantener la sanción propuesta por la CD en la reunión anterior.

· Carta Leandro Decotto: Recibimos su carta con fecha 24-2-2022 y tomamos nota de ella y, sin dejar de expresarle que no compartimos con la descripción de los hechos detallados en su carta, procederemos a retirar su nombre de los listados de jurados.

· Carta de la Sociedad de criadores de Uruguay: Se toma nota de la misma y se lo designa al jurado Federico Argüelles para participar del evento solicitado por Uruguay.

· Carta Nicolas Bellocq corrida Bariloche: Se le consulta a la comisión sobre el mínimo de participantes en dicha corrida y responde que se basa en los inscriptos. Se dan por válidas las dos corridas.

· Carta Jumara:  La CD está de acuerdo sobre hacer un video institucional. Se buscarán más opciones para tomar la mejor decisión. 

· Carta Rosendo Decotto: Se aprueba la propuesta de la comisión de Marcha. Se sube el nuevo reglamento a la página web.

4) Informe de presidencia:
· Se prevé una reunión FICCC en la semana del 4 al 8 de mayo durante la Expo Prado de Otoño.

· FICCC Argentina 2023 se designa a Patricio Kehoe y a Federico Argüelles como organizadores de la misma. Se armará un equipo de trabajo para llevar a cabo la misma.

· El presidente propone empezar a realizar antidoping sobre anabólicos en las exposiciones B y B pasaporte del interior del país. Todo el CD está de acuerdo con hacerlo. Se analiza la forma de llevarlo a cabo.
Se resuelve hacerle al campeón macho y a la campeona hembra de la exposición. Y a un macho y a una hembra por sorteo.
El tema de las sanciones se pasa para la próxima reunión para tener un mayor análisis. La proxima reunión va a ser el lunes 14-3-2022 a las 17 hs.

· Proyecto predio de Cañuelas: el presidente presenta un pre proyecto realizado por un arquitecto con la infraestructura acorde a las diferentes utilizaciones del predio. Lo comparte con el CD y se pasa para la próxima reunión tratar el tema y avanzar con el mismo.
Se formará una comisión de trabajo, analizar este pre proyecto. Una vez avalado el mismo se hará una reunión con la intendenta de Cañuelas presentándole el mismo. La intención es hacer una presentación en la exposición de Nuestros Caballos.

· El presidente propone buscar un diseñador, para hacer nuestro logo de los 100 años. Se aprueba y se pide a los consejeros aportar información. 

5) Nuestros Caballos 2022:

· Se analizan los costos del evento y se resuelven las distintas tarifas:
· Yunta de rodeos $40.000
· Animal a morfología $10.000 

· Copa femenina de aparte campero:
· Se vota la realización del mismo:
· A favor: Etchebehere, Dowdall, Garziera, Ventura y Argüelles 
· En contra: Manfredini, Mathó y Badillo

6) Comisión de publicaciones:
La Srta. Ivana Ortiz presenta las dos variantes para llevar a cabo la misma. Después de semanas de negociación, se decide hacer el trabajo con ARGENTIME, por una cuestión de costo, de confianza con el proveedor y por una cuestión impositiva.

7) Varios:
El consejero Dowdall pide un presupuesto anual de la ACCC y también pide ver un presupuesto para todos los eventos del centenario.


Siendo las 20:45 se da por finalizada la reunión.
