ACTA 1540

En la ciudad de Buenos Aires a los 14 días del mes de marzo se reúnen en modalidad virtual, los señores: Raúl Etchebehere, Horacio España, Felipe José Ballester, Claudio Dowdall, Mario Gramisu, Ricardo Mathó Meabe, Eduardo Ventura, Cecilia Planes, Juan Cruz Tapia, Tomas Föhrig y Federico Argüelles.

Siendo las 18 hs se da comienzo a una nueva reunión de CD de la ACCC

1) Acta 1539, se aprueba.

2) Socios, se aprueba el socio presentado.

3) Correspondencia:

· Carta Leandro Decotto: La CD reafirma lo decidido en la reunión anterior y reflejado en el ACTA 1539. “Recibimos su carta con fecha 24-2-2022 y tomamos nota de ella y, sin dejar de expresarle que no compartimos con la descripción de los hechos detallados en su carta, procederemos a retirar su nombre de los listados de jurados”

· Carta Garziera - Crespo: Se le pide informe de lo sucedido en la final a ambos jurados.

4) Informe de presidencia:
· Se nombra al socio Javier Pinto Kramer como delegado de la REGION VII (Bs As Oeste) en lugar del socio Nicolas Bellocq.

· El presidente propone agregar en el sector de necrológicas de nuestro anuario a la Sra Elvira Raffo de Ottone.

5) Nuestros Caballos:
· Se le enviará a la SRA el listado de autoridades de la muestra.

· El presidente muestra el diseño del stand de la ACCC para la exposición de Nuestros Caballos 2022 y entre el presidente y el vice presidente segundo, Claudio Dowdall verán opciones de costos para realizar nuestro stand.

6) Doping en morfologia:
Comunicaremos la acción que llevaremos a cabo a partir de Nuestros Caballos 2022 y en la próxima reunión se analizara la sanción.

7) Varios:
· El tesorero Mathó Meabe presenta los números generales del presupuesto, luego de un intercambio se les envía a todos los directores para su análisis. 

· El consejero Dowdall propone hacer un intercambio con las disciplinas de la raza para que planteen sus necesidades y ver la forma de destinar cierta cantidad de dinero para cubrir sus necesidades, por ejemplo, premios, capacitaciones, cursos, etc. Se analiza próxima reunión.

·  El consejero Ballester y el presidente hacen una observación sobre el cuarto de rodeos llevado a cabo en Trenque Lauquen, sobre la vestimenta de los participantes. Se toma nota y se comunicará a los participantes que deben respetar el reglamento de aperos y vestimenta de nuestra ACCC.

Siendo las 19:40 hs se da por finalizada la reunión.
