
ACTA 1542

En la ciudad de Buenos Aires a los 4 días del mes de mayo de 2022 se reúnen en modalidad virtual los señores: Raúl Etchebehere, Guillermo Manfredini, Felipe José Ballester, Eduardo Ventura, Joaquín Gahan, Rodrigo Diaz de Vivar, Cecilia Planes, Juan Cruz Tapia, Francisco Madero, Patricio Kehoe, Claudio Dowdall, Carlos Solanet y Federico Argüelles.

Siendo las 17:00 hs se da comienzo a una nueva reunión de CD de la ACCC.

1) ACTA 1541, se aprueba.

2) Se aprueban los socios presentados.

3) Correspondencia:

· Carta Mariano Andrade sobre campeonatos de tambores: Se charla sobre el tema y se analiza para la próxima reunión como punto de orden del día.

· Carta SRA jornada Entre Ríos: Se aprueba el pedido.

· Carta CJ: Se aprueba lo propuesto por la comisión de jóvenes.

· Carta Cecilia Planes:	 Se aprueba y se oficializa el pedido de la delegada Planes para hacer exposición categoría B a Rio Cuarto.

· Carta Elena Cataldi:	Se comenta la carta de la presidente de la comisión de marcha de criadores, la próxima se llevará a cabo en Rio Senguer y Aldea Abeleiro. Se toma el pedido de realizarla con una semana de anticipación para coordinar los eventos locales con la llegada de la marcha.

4) Informe de presidencia:

· El presidente les pide a los consejeros que envíen la carta de adhesión para continuar con sus cargos.

· El presidente comenta la situación actual de la categoría de nuestras exposiciones del interior y pide a los consejeros re pensar el esquema actual y re considerar las categorías.

· El presidente informa que el Sr Hernán Crespo, representante de la exposición de Jesús María, pide organizar la final nacional del Corral de Aparte en su sede.



5) FICCC 2023:

· Las actividades a realizar en dicho evento serán las siguientes:
· Morfología FICCC
· Final Nacional de Rodeos y Rodeos FICCC
· Freno de oro FICCC
· Semi final y final nacional FZB categoría A y FZB FICCC
· Aparte campero internacional.

· Morfología: Se convocarán a los animales con mérito, aquellos que fueran premiados en las exposiciones de Otoño, Palermo y Nacional A de los años anteriores, período 2018-2023. Habrá una inscripción “abierta” hasta cumplir el cupo máximo de inscriptos y de boxes.
La jura se realizará en modalidad doble con arbitro.
Se profundiza en el modelo de negocio con La Rural S.A. para llegar al mejor acuerdo.

· Se decide a Jesús María como sede de la Final nacional del Freno de Oro y clasificatoria. La organización propone el evento para la semana del 18-2-23.

· Semi final de rodeos: Hasta el momento hay 3 opciones para realizarla:
· Ayacucho
· Trenque Lauquen
· Jesus Maria
El CD decide que se debe cerrar el ranking de rodeos el día 31-10 - 2022 y realizar los cuartos en los meses de noviembre y diciembre.


6) Centenario:

· Logo de la ACCC de 100 años

· Documental

· El festejo será el sábado 1-4-23

· Se realizará un presupuesto de todos los gastos a tener para el Centenario.

· Se plantea el tema de realizar premios distintos para el año del centenario.


7) Varios:

· El consejero Dowdall propone al Sr Martin Rocha como jurado de la exposición Nacional A y a Hugo De Achaval como suplente de la misma.

· Y también propone a Hugo de Achaval como jurado de las categorías Pre potrillos y pre potrancas y Castrados para la exposición Ganadera de Palermo.

· El consejero Dowdall pide que conste en acta su pedido de tratar el presupuesto 22-23 de la ACCC.


Siendo las 20:30 se da por finalizada la reunión.
